
 
 
 
 

 

IME DRŽAVE, KRAJ - mesec in leto (Mehika, Monterrey - julij 2015) 

POROČILO ENOMESEČNE IFMSA KLINIČNE IZMENJAVE 

 

Ime in priimek: 

Hana Zavrtanik, hana.zavrtanik@gmail.com 

 

Čas izmenjave:  

od 1. 7. do 31. 7. 2015 

 

Kraj izmenjave 

Monterrey je glavno in največje mesto zvezne države Nuevo Leon. Ima 4 milijone prebivalcev in je 

drugo najbogatejše mesto v Mehiki. Čeprav ponuja manj turističnih zanimivosti, pa kot pomembno 

industrijsko in poslovo središče ter s svojim pestrim nočnim življenjem ustvarja poseben mestni utrip. 

Prijeten vtis naredijo gore, ki mesto obdajajo in predstavljajo idealno priložnost za kratek pobeg v 

naravo. 

 

Komunikacija pred izmenjavo 

Glavna kontaktna oseba je njihov LEO José Luis Salinas, ki je izredno odziven. Dostopen je preko maila 

in whatsappa. Veliko pomoči pred izmenjavo sicer nisem potrebovala, sem pa odgovor vedno dobila 

še isti dan. 

 

Sprejem s strani tujih študentov 

Za prevoz z letališča poskrbiš sam. Vožnja s taxijem do rezidence stane približno 300 mehiških pesotov 

in traja slabo uro. Tam te ob prihodu sprejme en izmed mehiških študentov, ki v rezidenci tisti mesec 

tudi bivajo. V prvem tednu izmenjave je organiziran še uraden sprejem s strani mehiških študentov in 

fakultete. Tekom izmenjave smo v glavnem komunicirali prek whatsapp skupine. 

 

Nastanitev in prehrana 

V času izmenjave si nastanjen v študentski rezidenci, ki je od bolnice oddaljena približno 10 min hoje. 

Bivaš skupaj z ostalimi študenti na izmenjavi, razdeljen si v sobe po 4 (po 2 pograda) z lastno 

kopalnico. Čistilka in hišnik poskrbita za čistočo ter menjavanje posteljnine in brisač približno vsak 

drugi dan. V atriju rezidence je manjša kuhinja in skupni prostor za druženje. Za prehrano je bilo 

poskrbljeno v bolnišnični menzi (zajtrk, kosilo in večerja). 



 
 
 
 

 

 

Delo v bolnišnici oz. inštitutu 

Prakso sem opravljala na oddelku za splošno kirurgijo v Hospital Universitario Dr. José Eleuterio 

González. Dodelili so me v skupino 8 specializantov različnih starosti. Večino dela v tej bolnišnici 

opravljajo specializanti in študentje, specialista sem v celem mesecu videla dva. Njihov delovnik ne 

poteka od ponedeljka do petka, pač pa je razdeljen v 3 dneve – A, B in C – ne glede na to, kateri dan v 

tednu je. To praktično pomeni, da je cela ekipa v bolnici 24/7. Njihov dan se začne ob 6.00 z jutranjo 

vizito in konča v popoldanskih urah oz. se sploh ne konča in se prevesi v naslednji dan. Od študentov 

na izmenjavi se pričakuje prisotnost v bolnišnici tam nekje med 8.00 in 15.00, vendar je odvisno od 

oddelka. Študentje, ki so opravljali prakso na dermatologiji, so dan začeli ob 7.00. Sama sem se z 

ekipo odlično ujela, tako da sem z veseljem večino svojega časa preživela v bolnici. Opravila sem več 

24-urnih izmen (dan A), saj so le-te najbolj zanimive. Spremljala sem delo na oddelku, v ambulantah, 

največ dela pa sem opravila v operacijski. Če vas zanima kirurgija, je ta oddelek najboljša izbira. 

Specializanti splošne kirurgije tukaj operirajo VSE – imela sem priložnost prisostvovati pri širokem 

naboru operacij od vaskularnih, abdominalnih, torakalnih do amputacij in manjših posegov tako pri 

otrocih kot pri odraslih. Vsi zdravniki so izredno prijazni in resnično poskrbijo, da te v tem mesecu 

naučijo čim več, je pa seveda vse odvisno od zanimanja, ki ga pokažeš. Pri operacijah sem vedno 

lahko asistirala, podvezovala žile, amputirala ude, šivala, vstavljala urinske katetre, na oddelku in v 

ambulantah pa čistila in previjala rane ter odstranjevala šive. Po želji se lahko dogovoriš tudi za obisk 

kakšnega drugega oddelka. Če veš kaj te zanima oz. kaj bi rad videl ali se naučil, ti to rade volje 

omogočijo. 

 

Mentorstvo 

Moji mentorji so v resnici bili kar vsi člani ekipe, saj so si vsi prizadevali, da bi dobila čim več novega 

znanja, mi odgovorili na vsako vprašanje in me naučili veliko praktičnih spretnosti. Ponavadi sem se 

priključila enemu izmed ekipe in mu potem sledila cel dan. Na koncu sem večino časa preživela s 

specializantom četrtega leta, od katerega sem se ogromno naučila. Potegnil me je na vse svoje 

operacije, ki so bile v glavnem abdominalne in sem za njih še posebej izrazila zanimanje,  mi ustrezno 

pojasnjeval stvari, me spodbujal k učenju z različnimi vprašanji in domačimi nalogami, ''zadolžil'' pa 

me je tudi za dva pacienta, ki sem ju morala vsak dan spremljati in o njima poročati skupini. 

 

Socialni program 



 
 
 
 

 

Mehiški študentje so nam pripravili kar nekaj socialnega programa, predvsem v začetku meseca, 

vendar bi nas lahko o svojih načrtih malo bolje obveščali. Kot dobrodošlico so nam priredili Mexican 

night z večjimi količinami tekile, mehiškimi sladkarijami, pinjato in mariachi. Tekom izmenjave je bil 

organiziran še celodnevni pool party, adrenalinski izlet v Matacanes, ogled nogometne in baseball 

tekme, pohod na bližnjo goro, obisk nočnega kluba in seveda tradicionalni International food and 

drinking party. Izredno prijetno so me s svojo gostoljubnostjo presenetili študentje oz. specializanti, ki 

smo jih spoznali v bolnišnici. V svojem prostem času (ki ga nimajo prav veliko) so nam razkazali 

mesto, nas peljali na ogled slapov in mest v okolici Monterreyja, se z nami udeležili bungee jumping-a, 

tečaja salse, itd. Nekateri študentje so v lastni režiji odhajali na izlete v druge predele Mehike. Sama 

sem čas raje preživela v bolnici in sem se na potovanje po Mehiki odpravila po končani izmenjavi. 

 

Seveda pa je velik del socialnega programa odvisen tudi od same skupine študentov na izmenjavi. 

Naša skupina je bila izredno umirjena, tako da prav veliko žurov nismo imeli. Nekateri študentje so se 

celo pritoževali nad hrupom v večernih urah in zahtevali mir v rezidenci, saj drugače niso mogli spati. 

Druge skupine so spet bolj živahne in je žur v rezidenci praktično vsak dan. 

 

Prevoz 

Do Mehike sem letela Benetke-Torronto-Mexico city (Air Canada), nazaj pa  Mexico city-Frankfurt-

Benetke (Lufthansa). Karto sem poiskala kar prek skyscanner-ja, kupila sem jo konec januarja in 

plačala 585 €. Od Mexico city-ja do Monterreya sem kakšen mesec pred izmenjavo kupila še notranji 

let (Viva aerobus) in plačala okoli 80-100 eur za enosmerno karto. 

 

V Monterreyju smo večinoma uporabljali taksije, do centra mesta pa smo se včasih odpravili tudi z 

metrojem (zelo poceni, ob nedeljah pa celo zastonj). 

 

Po izmenjavi sem 14 dni potovala še po Jukatanu.Tam so mi kot prevozno sredstvo služili mestn in 

medmestni avtobusi ter lokalni prevozi (neke vrste mini busi oz. tako imenovani collectivosi). Zaradi 

trume ameriških turistov so taksiji zelo dragi in se z njimi ne splača potovati. 

 

Splošna ocena izmenjave 

 Izmenjava v Monterreyju je res super izkušnja. Presenečena sem bila nad  izredno toplimi, odprtimi in 

gostoljubnimi ljudmi. V bolnici so me zelo lepo sprejeli in me obravnavali kot del ekipe ves mesec. 

Izmenjavo si lahko organiziraš popolnoma po svojem okusu – lahko si cel dan v bolnici ali pa samo 



 
 
 
 

 

nekaj  dni v celem mesecu, pa tudi svoje delo v bolnici  lahko prilagodiš svojim interesom in željam. 

Poleg tega je Mehika izredno lepa in raznolika dežela in ponuja vrsto turističnih zanimivosti, tako da 

potovanje po drugih delih države pred ali po izmenjavi (morda tudi kakšen vikend vmes) toplo 

priporočam. 

 

Približna razdelitev stroškov 

Poleg prevoza, za katerega sem odštela nekje dobrih 700 €, sem v Monterreyju zapravila še približno 

500 € (organiziran socialni program 1600 pesotov, scrubsi 700 pesotov, prevoz do letališča 2x300 

pesotov, sim kartica 250 pesotov, nekaj malega za hrano, zabava, izleti, nakupi...). Glede na to, da 

imaš organizirane vse tri obroke v bolnici, bi lahko zapravila tudi precej manj,  glavni strošek je seveda 

družabni program. 

 

 

Mexican night 



 
 
 
 

 

 

Izlet v Matacanes 

 

Slovenski študentje na julijski izmenjavi pred bolnico v Monterreyju 

 



 
 
 
 

 

 

 

Po vzponu na bližnjo goro v sklopu ekološkega parka Chipinque 

 

Prb. 2 kg mediastinalni teratom 


